



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Analyza příčin vyřazování dojnic u holštýnského skotu
Student:	Pavel Provazník
Katedra:	speciální zootechniky
Vedoucí práce:	prof. Ing. Jan Frelich, CSc.
Oponent:	doc. Ing. Luděk Stádník, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Česká zemědělská univerzita v Praze, FAPPZ, katedra speciální zootechniky

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je zpracována na dobré formální úrovni, nicméně, i tak se v textu vyskytují ojedinělé nedostatky. V cíli je uvedeno, že „v posledních letech je vyvíjen velký tlak na vysokou užitkovost“, dovoluji si do určité míry oponovat, vzhledem k tomu, že již od roku 2004 je v ČR u holštýnského plemene používán selekční index, který limituje podíl produkčních ukazatelů v zaměření selekce. Tato nepřesnost ovšem nesnižuje význam a aktuálnost tématu práce. Hodnocení provozních dat je stručné a přehledné. Výsledky v tab. 4.3. popisují průměrnou denní užitkovost, ale z popisu tabulky ani metodiky není zřejmé, zda se jedná o den života či laktace, prosím proto o vysvětlení při obhajobě. Současně by bylo, dle mého názoru, vhodnější porovnání celoživotní užitkovosti přímo ve spojení s věkem při vyřazení. Při obhajobě práce dále prosím o popis vlivů, které působí v daném podniku na vyřazování dojnic v jednotlivých měsících roku a současně o vysvětlení důvodů vysokých ztrát telat v průběhu odchovu dokumentovaných v charakteristice provozu.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VELMI DOBRĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

2.5.2011